



平成 26 年 5 月 29 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 東 京 衡 機
(旧社名 株式会社テークスグループ)
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 山 本 勝 三
(コード番号 7719 東証第2部)
問 合 せ 先 取 締 役 副 社 長 平 岡 昭 一
(TEL. 042-780-1650)

(再訂正)「(開示事項の経過)(訂正)『当社子会社の会社分割および出資持分の譲渡(子会社の異動)ならびに特別利益の発生および業績予想の修正に関するお知らせ』の一部訂正、ならびに当社子会社の出資持分の譲渡(子会社の異動)の完了および業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

平成 26 年 1 月 14 日に公表しました「(開示事項の経過)(訂正)『当社子会社の会社分割および出資持分の譲渡(子会社の異動)ならびに特別利益の発生および業績予想の修正に関するお知らせ』の一部訂正、ならびに当社子会社の出資持分の譲渡(子会社の異動)の完了および業績予想の修正に関するお知らせ」の記載につきまして、下記のとおり一部誤りがありましたのでお知らせいたします。

記

1. 開示した事項の訂正について

平成 26 年 2 月期決算作業の過程で、中国の連結子会社の連結仕訳に係る会計処理を精査した結果、瀋陽特可思精密機械科技有限公司の会社分割および当該会社分割後の存続会社の出資持分譲渡に係る連結上の売却損益の算定における売却簿価の算出に誤りがあったことが判明いたしましたので、以下のとおり訂正いたします。

※訂正事項(訂正箇所には__線を付して表示しております。)

1. 特別損益の発生およびその内容

平成 25 年 9 月 19 日付開示でお知らせいたしました特別損益の金額(見込み)が次のとおり確定し、平成 26 年 2 月期第 3 四半期連結会計期間において計上いたします。

<訂正前>

[連結ベース]

関係会社株式売却損 1.4百万円 (約 3.3 百万円)

<訂正後>

[連結ベース]

関係会社株式売却益 1.6百万円 (約 3.3 百万円)

2. その他

上記訂正の平成 26 年 2 月期通期業績への影響につきましては、本日公表の「特別損益の発生および業績予想の修正に関するお知らせ」に記載のとおりであります。

以 上